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« 3HATb: = YMEeTb:

OnpeneneHuve PewaTb 3a4a4un C
TenJioBoro Asurartens, NPpUMEHEHUNEM
nponcxoasiLume B HEM dopmynbl KA.
npeBpaLlleHuns

3Heprun, KI4 v ero
3Ha4yeHue.




[TpumeHeHune [1BC
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OrblT

. noquy r|p06|<a KnHeTnyeckas
3Heprus npobkm
BbICKO4YHWNJ1Aa U3
6YyTbIIKN?
« Kakue
npeBpalleHns
BHYyTpeHHSAA
SHEPTNK 3Heprua napa
NpounsoLnn?

O BHYTpPEeHHAA 3Heprus

TOMJinBa



xenmc YatT
XVII Bek

[lapoBas

MdlluHa

TennoBou
OBUraTeNb T ik
BHYTPEHHErO
/ \ cropaHus

[lapoBas u

PeaKkT1BHbIN ra308as

ABUIaTEJlb

TypbuHa



Ycrpouctso [ABC:

1- BMTYCKHOWM KJAMAH

2- BbIMYCKHOW KJ1ANAH
3 - CBEYA
4 - LLATYH

5 - MOPLUEHb

1-BMYCK
2-C)KATUE
3-PABOYMI X0
4-BbINYCK




1 TAKT-
BMYCK
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X04>» UM B KOHLUeE ero?



Kak ycTpoeHa u paboTaeT napoBas
TYpOUHa?

YCTPOUCTBO TYPOUHDI:

1-conna

2-AVNCK TYPOUHbI

3- paboume nonaTku
4- Ban

Bonpoc:

[ToueMy B NapoBOu TypbuHe
TemnepaTypa oTpaboTaHHOro napa
HKE, YEM TeMnepaTypa napa,
NOCTYNAoLWEro K nonaTtkaMm
TYpPOUHbLI?




Kng TennoBoro aAsuraTtensd

HarpeBaTesb n
n

Pabouee r] = 1 O O 0/0

Teno Q

XOoJ104ANJ1IbHUK

KMJ sceraa meHbwe 100%




PelunTte 3agayy:.

Onpepenunte KN4 asuratens astobyca, pacxoaywuiero 63 Kr
Tonnuea (q=4,33 - 10" [x/kr 3a 2,5 4 paboTbl NpN cpeaHen MOLLLHOCTH

N=70kBT.
[aHo: CW:
M=63Kr
q=4,33 - 107 Ax/Kr
t=2,54 9000c
N=70kBT 70000BT
n - ?

PeweHwne:

KonnyectBo TennoThbl, BblaengaeMoe npu
CropaHmnnm TorJinea.

Q=g-m

Q=4,33 - 107 Ox/kr -63kr==272,8 - 107 Ox
[Buratenb coBeplliaeT nosesHyto paboTy:
A= N-t

A=70000BT-9000c=6,3 - 107 Ox

KM/ Tennosoro Asuratens.

n=A/Q

N=0,23 nnn 23%

OTtBeT: 23%
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